

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В лесу (2 часть: Лена и охранник)

Я решил трахнуть Леночку , но не знал под каким поводом попасть к ней в комнату . На следующий день она меня избегала , я хотел поговорить с ней ну и трахнуть не против был , я увидел как она зашла в туалет , я ждал возле туалета Лёну , она вышла и увидев меня захотела быстренько убежать , но я схватил её за руку и спросил : зачем ты меня избегаешь ? ведь ты сама ко мне вчера полезла . Она пыталась сопротивляться , но я её держал крепка и ждал ответа на свой вопрос , она молча стояла и смотрела своими грубыми глазками и жалобно хлопала , вдруг по левой щеке покатила слеза , честно говоря я испугался и затащил её в туалет и запер изнутри . Она уже редела я хотел её как ни будь успокоить , начал утешать спрашивать: что случилось? Она призналась что влюблена в меня и ей очень стыдно за вчерашние , я был не много ошарашен и спросил её : а почему ты раньше об этом не говорила ? Она ответила : я боялось что ты меня не поймёшь ... Вдруг я понял что она мне тоже не безразлична и у меня тоже к ней интерес . И она вроде бы уже успокоилась и перестала реветь , и смотрела мне в глаза с жалостливым взглядом , и вдруг опять покатила слеза и она быстренька обняла меня , я стоял в ступоре не знал что делать и как то не уверенно начал обнимать её . Она посмотрела мне в глаза и поцеловала в губы , я был ещё больше ошарашен . Мы проста стояли и целовались: простой телохранитель и дочь олигарха , да однозначна мы небыли парой и не подходили друг другу ни по статусу ни по возрасту и по многим другим причинам , но нам было по фигу . Я начал медленно спускаться правой рукой к её очаровательной попке она и в прям была очаровательной , а левой рукой я уже мял её не большую но упругую грудь , она тем временем лапала меня по всюду . Я начал медленно но уверенно стягивать с неё розовенькие шортики , их я стянул только то колена а дальше она сама их выбросила ногами . Она медленно опустилась на колени и расстегнула мне ширинку достала мой уже готовый челн подрачив перед своим лицом его не много поцеловала головку как бута дразнила меня , после она окунула мой челн в свой рот . Она сосала очень медленно , аккуратно нежно , я поднял её с колен и повернул ко мне спиной она уже все поняла и сама немного наклонилась и стянула трусики , я увидел её прекрасную попку , я провёл рукой промеж ног и понял что она возбуждена не на шутку , по её ногам текли соки , я залез к ней в щель двумя пальцами без особого труда , она тиха застонала и извивалась . Я стянул брюки и подставив свой челн к её мокрой киске я начал погружение в мир наслаждение , она стонала , правой рукой мяла свою грудь а левой она пыталась ухватить мою попу . я начал набирать обороты , она подмахивала мне попкой и все больше стонала . Я вытащил челн из неё и подняв её я закинул на стиральную машинку , она очень широко раздвинула ноги я как молния влетел в её девственно чистую , выбритую и гладкую но возбужденную , мокрую киску , она закричала , страсть накалялась , я целовал её шею а она кусала меня в шею ... Мы подходили к пику , она откинув голову назад кричала от удовольствия , я орал от получаемого наслаждения . Я ухватился за её грудь и обильно кончил в неё , после я проста положил голову на её грудь и решил отдышаться , она закинула руки мне на шею и положила голову поверх моей головы , я чувствовал как по моем ногам стекала моя сперма вперемешку с её соками , я чувствовал как бешена бьется её сердца , я чувствовал как мое сердца чудь ли не выскакивает из груди . Я поднял голову и поцеловал её в губы ... Мы оделись и вышли по очереди из туалета и весь день делали вид как бута не в чем не бывало . Набрал сил вечером я

хотел пойти к неё вечером и повторить вес только на удобной кровати . Ну это уже совсем другая история... оставляйте своё мнение в комментариях буду рад услышать.